董旭光在全市防汛工作视频调度会议上强调

紧盯防御重点 进一步落实落细各项防汛措施

2022年7月20日 星期三

E-mail:ycdaily@126.com

日,全市防汛工作视频调度会议召 开。市委常委、副市长董旭光出席会

董旭光指出,目前,我市已经进 入"七下八上"的防汛关键期,各级 各部门务必要保持高度警惕,强化极 限思维, 立足应对多轮次、超常规暴

对工作。要突出抓好山洪灾害防 御工作,不断压实行政、监测、转 移"三个山洪灾害防御责任人"的责 任, 充分发挥各级山洪灾害监测预警 点的预报预警作用,确保山洪灾害 防治村人民群众生命财产安全。

地质灾害隐患点开展拉网式排查,落实 落细各项防灾避险措施。要聚焦水 库河道、低洼地带等重点部位,持续 开展安全隐患排查治理, 严格落实问题 整改闭环机制,做到无遗漏、无死角、

刘国义实地督办重点提案时指出

忠诚履职为民 全面提升城市精细化管理水平

日,市政协副主席刘国义带领部分市 政协委员深入运城市智慧城市管理平 合服务中心和河东驿站,就《关于加强 运城市城市精细化管理的建议》重点 提案实地督办调研。

调研中,刘国义对市城市管理局 围绕城市精细化管理所做的大量工作

0

城市品位、改善人居环境具有重要意 义,直接关系人民群众的切身利益,也 是落实履职为民的具体体现。要充分 认识到推进城市精细化管理的重要 性,贯彻落实习近平总书记提出的"城 市管理应该像绣花一样精细"的工作

全面提升城市精细化管理水平,推动我 市城市精细化管理工作取得新成效。政 协委员要持续关注并积极参与城市精细 化管理工作,充分发挥人民政协优势,通 过深入调查研究,真正把短板差距找出 来,努力形成高质量的提案信息,为全方 位推动运城高质量发展贡献政协力量。

本报讯(记者 **华**) 7月14日, 市妇 联在盐湖区党群服务中 心举行"少年儿童心向 党 用心用情伴成长" 2022暑期儿童关爱服务

活动中, 少年儿童 参观了党史长廊,共同 了解了党的百年历程, 观看了电影《我和我的 父辈》,深刻感受到今天 幸福生活的来之不易, 并倾情演绎了节目《雷 锋的故事》等。通过聆 听英模故事、学习典型 事迹, 引导少年儿童接 受思想洗礼,培育家国 情怀,树立远大理想。 活动邀请"全国五好家 庭"称号获得者张昌勤 讲述他们全家十多年来 扶贫助残、关爱儿童 疫情防控等志愿服务和 公益活动的家风故事。 家庭教育指导师王小红 以《自律的孩子更自 由》为题作家庭教育讲 座,从少年儿童暑假期 间如何合理安排自己的 学习生活、家长如何处 理好亲子关系等进行辅

活动现场, 市妇联 还为大家精心准备了 《家庭教育促进法》、暑期安全手册、青 少年禁毒知识等学习资料, 让孩子远离

市妇联相关负责人表示, 今后将持 续开展形式多样的活动,进一步弘扬中 华优秀传统文化,厚植少年儿童的爱国 情怀, 通过丰富多彩的活动将对党和祖 国的忠诚与热爱这颗红色种子深深根植 于孩子们的内心, 让祖国的花朵在新时 代的阳光下茁壮成长。



7月18日,在垣曲县保乐农业开 发公司,员工对收购的新鲜青皮核桃

进行去皮。 垣曲县为全国核桃生产基地,面

积达30万亩,近年来通过优种引进和

品种改良,使标准化果园逐步扩大,亩 均收入3000余元。眼下,该县种植的 早熟新品种核桃陆续进入收获季。小 核桃已成为当地农民致富的大产 特约摄影 崔松良 摄

运城经开区加强电动 自行车质量安全专项整治

本报讯 为确保电动自行车质量安 全,积极营造电动自行车购置使用安全 放心环境,近日,运城经济技术开发区 市场监管分局开展了为期3个月的电动 自行车质量安全监管专项整治行动。

运城经开区有电动自行车生产企业 1家,经营销售电动自行车企业15家, 生产和经营销售的电动自行车品牌13 种。为切实开展好这一专项整治行动, 运城经开区市场监管分局强化工作责 任,成立电动自行车质量安全监管专项 整治队伍, 重点检查是否存在列入目录 的电动自行车产品未认证,擅自出厂、销 售或者在其他经营活动中使用等违法违 规行为。同时,加大电动自行车产品检 查抽查力度,对检查抽查中发现的产品 质量不符合国家标准、不按规定加施3C 标志等违法违规行为,依法依规予以查 处。在此基础上,督促销售企业严把进 货验收关,引导行业经营主体自我约束、 自我管理、自我监督,提升质量安全意

识、规范意识、自律意识。 截至目前,该分局已检查整治了1 家生产企业和10家销售企业。下一 步,将加强组织领导,强化执法检查和 监管,深入持续地推进电动自行车的质 量安全监管专项整治行动,确保电动自 行车质量安全监管全覆盖、全到位, 电 动自行车安全质量问题零投诉, 电动自 行车购置使用全放心。

(曲 姣 王孟元)

2022年上半年"运城好人"揭晓

本报讯 7月18日,从市新时代文明实践指导中心获悉,经各县(市、 区)和市直工委层层推荐、材料审核、网上公示投票,最终确定25人为2022 年上半年"运城好人"。这25名"运城好人"是:

运城市尊村引黄灌溉服务中心第三提水管理站站长 杨建国

运城市广播电视台融媒体新闻中心负责人 范武

卫冰琴 运城市妇幼保健院党办主任

运城市中心医院主管护师 孙亚妮 景芳剑

运城市妇幼保健院副护士长 张俊亮 运城市同德医院分院医生

杨芳 盐湖区杨芳中医诊所医生

杨玉太 盐湖区南城街道池神庙社区居民

史名超 盐湖区文化馆办公室主任

李智英 永济市文明志愿者协会副会长

吴红忠 永济市卿头镇伍冢村村民

河津市樊村镇寺庄炳辰汽车装潢部负责人 吴炳辰

杨花 河津市清涧街道龙门村村民 万荣县人民医院神经内科副主任医师

解青芳 尹文科 万荣县汉薛镇杨李村村民

谢国选 稷山中学副校长

郝世顺 新绛县泉掌镇光马村退休教师 原胜奎 新绛县北张镇北董学校教师

绛县中信机电车桥有限责任公司职工医院副院长 苏海涛

王秀婷 绛县中医医院护士

于新子 垣曲县德孝文化志愿者协会志愿者 吉平娟 闻喜县侯村镇寺底村党支部书记兼村委会主任

韩雪晶 夏县税务局党建工作股股长 魏松 平陆县消防救援大队战斗班班长

张建军 芮城县爱心公益志愿者协会秘书长

我市全面展开第三次全国土壤普查工作

本报讯(记者 范 娜 李 斌) 近日从运城市第三次全国土壤普查领导 小组获悉,第三次全国土壤普查工作在 我市已全面展开。绛县作为全省唯一试 点县、永济市作为全国盐碱地普查县之 一,都将于2022年年底前完成普查工

为贯彻落实《国务院关于开展第三 次全国土壤普查的通知》和《山西省人 民政府关于做好全省第三次全国土壤普 查工作的通知》,全面掌握土壤资源情 况,市政府决定自2022年起开展全市 第三次全国土壤普查工作。

土壤普查是查明土壤类型及分布规 律、查清土壤资源数量和质量的重要方 法,普查结果可为土壤科学分类、规 划利用、改良培肥、保护管理等提供 科学支撑,为全市经济社会生态建设 重大政策的制定提供依据。开展土壤 普查是守牢耕地红线和确保国家粮食 安全的重要基础,是落实全方位推动 高质量发展和加快农业农村现代化的 重要支撑,是保护环境和促进生态文 明建设的重要举措,是优化农业生产 布局和助力乡村产业振兴的有效途

此次普查对象为全市耕地、园 地、林地、草地等农用地和部分未利 用地的土壤。其中, 林地、草地重点 调查与食物生产相关的土地,未利用 地重点调查与可开垦耕地资源相关的 土地,如盐碱地等。普查内容为土壤 性状、类型、立地条件、利用状况 等。其中, 性状普查包括野外土壤表 层样品采集、理化和生物性状指标分 析化验等;类型普查包括对主要土壤 类型的剖面挖掘观测、采样化验等 立地条件普查包括地形地貌、水文地 质等;利用状况普查包括基础设施条 件、植被类型等。

据介绍,在此次普查的全国首批 88个试点县中,绛县是全省唯一的 试点县。在全国205个盐碱地普查县 中, 永济市是其中之一。第三次全国 土壤普查工作将于2025年结束。

抓党建促基层治理能力提升

闻喜后宫乡:建强"三支队伍"为基层治理蓄势赋能

本报讯 今年以来,闻喜县后 宫乡聚焦抓党建促基层治理能力提 升这一目标,持续抓好村级干部、党 员干部、驻村干部"三支队伍"建设, 激活基层治理"领跑力""引擎力" "源动力",为基层治理蓄势赋能。

建强党员队伍,激活治理能力 提升"源动力"。坚持以激发党员活 力为目标,对全乡654名农村党员 进行分类管理,实施五类党员"五 联"工作举措和积分制管理,用"小 积分"撬动党员"大作为",真正发挥党 员的先锋模范作用。

建强村干部队伍,激活治理能力

提升"引擎力"。紧扣村干部队伍"选、 育、管"链条,实施农村"雁阵培育"专 项行动,打造年轻后备干部资源库,提 升村级干部梯队力量。开展"访民生, 办实事,促发展"主题实践活动,包括 遍访所辖群众、召开征求意见座谈会、 解决民生实事等,不断提升村干部队

建强驻村干部队伍,激活治 理能力提升"领跑力"。先后让 第一书记和驻村干部下沉到乡村 振兴一线,帮助村级培育优势产 业,为发展壮大村级集体经济、 推进乡村振兴打下坚实基础。同 时,深入落实"乡村振兴万人计 划",为每个村招聘至少1名30 周岁及以下、大学本科及以上学 历的大学生,

盐湖长乐村:"以案促治"打好基层治理"组合拳"

批、督办化解一批、以案促治一批" 为主要内容的"三个一批"重点村治 理整治工作,是全面夯实基层基础。 建设美丽乡村、实现乡村振兴的重 要举措。今年以来,盐湖区龙居镇 长乐村不断强化警示教育,深挖问 题关键,多措并举做深做实"以案促 治"工作,切实提升基层治理能力。

长乐村有472户1570人,2021 年12月顺利完成村"两委"换届,实 现了党支部书记和村委会主任"一 肩挑"。为吸取教训、以案为戒,在 区纪委监委指导下,长乐村"两委"

多措并举,综合施策,不断强化以案促 改、以案促治实效。除了坚持以案为 鉴、开展警示教育外,该村"两委"还结 合村情制定村干部廉洁履职负面清 单,为村干部划出履职红线,让他们规 范履职用权、干净为民干事。该村不 断规范权力透明运行长效机制,确保 党务、村务、财务公开透明,坚持每月 一次主题党日活动,严格落实"三会一 课""三务公开""三资"管理等制度,切 实做到用制度来管人、管事 长乐村梨树、桃树等经济作物种

植面积大,村集体经济薄弱导致村里 长期以来没有像样的冷库和果品交易

场所,盛产期的水果储存困难,销 路不畅。针对这一情况,在区纪 委监委"三个一批"工作专班的协 调沟通下,长乐村"两委"积极招 商引资,由龙居镇党委、政府出面 向上争取资金160万元,成功申 报建立果品交易市场和冷库项 目。该项目建设一个果库和一座 交易棚,每年可储存150万公斤 水果,完成500万公斤水果交易 量,能有效解决长乐村以及周边 村水果存放问题,带动长乐村50 余人就业,每年为村集体经济增 收10万元。 (李 卉)

全市年轻一代企业家能力素质提升培训班在并举办

本报讯(记者 孙 雄)近日,全 市年轻一代企业家能力素质提升培训班 在山西社会主义学院开班。

此次培训采取集中学习、现场教 学、座谈研讨相结合的方式, 旨在引导 我市年轻一代民营企业家赓续红色血 砺奋进力量,为推动运城全方位高质量 发展聚智聚力聚能。培训邀请省委统战 部、省委党校、山西社会主义学院的 相关专家学者围绕中国共产党党史、 党的十九届六中全会精神、习近平总 书记关于民营经济统战工作的重要论 述、晋商文化的传承发展、当前经济 形势分析、企业创新管理等内容进行

丰富精彩的课程设置和形式多样 的现场教学, 为学员们全面理解和准

确把握新形势下民营经济及民营经济 统战工作的新思路、新要求、新方向 提供了有力的指导,统一了思想认 识、凝聚了发展共识、点燃了奋斗激 情。学员们纷纷表示,要进一步深学 细悟习近平新时代中国特色社会主义 产业报国信仰之基,艰苦奋斗、敢闯 敢干、聚焦实业、回报社会。

全面建设清廉运城

河津市税务局全力推进"中梗阻"专项整治行动

本报讯 为了深入推动清廉机 关建设,有效治理"中梗阻"问 题,进一步提升税务服务能力,优 化税收营商环境,近日,河津市税 务局以"三深入"举措,全力推进 "中梗阻"专项整治行动。

一是深入观影严查摆。组织党 员干部观看优化营商环境微电影 《我一会还有个会》,教育引导大家 通过剧中反面典型,深入反思对照 自身问题,严查严摆不良习气和不 良作风, 秉持专项整治从自身抓起、 从小事做起的较真态度,开展好"中 梗阻"专项整治行动。

二是深学方案严推进。组织党员 干部深入学习河津市纪委下达的《在 全市机关开展"中梗阻"问题专项整 治行动实施方案》,严格对照方案步 骤,保质保量完成好5个阶段工作任 务,确保"中梗阻"专项整治行动取 得实实在在的效果。

三是深刻对标严整改。要求全局

党员干部深度剖析"中梗阻"症 结,完善一批制度;对照三大类 24个整改重点, 开好两个专题 会议;围绕"中梗阻"专项整 治,推进三个公开。在全盘统 筹、拉高标杆、标本兼治基础 上,以猛药去疴、重典治乱的决 心,坚决破除制约税务事业跨越 式发展的"中梗阻"顽疾,努力 打造一支忠诚干净担当的税务铁 (原继红)

稷山大力推进 砖瓦行业专项整治

本报讯 为全面落实省政府定点督 查反馈的关于稷山县砖瓦行业突出环境 问题,近日,市生态环境局稷山分局组织 8家砖瓦企业负责人外出参观学习,学 习借鉴先进经验,了解环保治理工艺,并 邀请相关专家教授到企业帮扶指导。

专家组一行认真查看了相关企业的 各个产排污环节,就各企业存在的环境 问题逐一指出并提出建设性意见,帮助 企业解决废气除尘脱硫、无组织控管等 问题。该分局提出,各相关企业要认清 形势,高度重视黏土砖瓦企业存在的环 境问题,主动整改,争取在最短时间高标 准完成整改任务。生态环境部门要扎实 开展监督帮扶工作,积极帮扶企业,送政 策、技术到企业,帮助企业解决瓶颈问 题,促进企业高质量发展。 (宁海生)



7月18日,山西华康绿色建材有 限公司微纤维新材料生产车间,工人 在加紧生产

华康绿色建材有限公司是山西阳 光焦化股份有限公司旗下的全资子公

用 AGM 隔膜等产品。目前,该公司 年产微纤维新材料5.5万吨,产值达 3.1亿元

司,主要生产微纤维新材料、启停电池

史甜甜 韩国栋 摄影报道